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Вступ 

 

 

Останнім часом в експертному середовищі все частіше говорять про низьку 

якість рухомого складу, який експлуатується на магістральних залізницях. За 

останні десятиріччя відбувається поступове відновлення вагонного парку новими та 

модернізованими вагонами. Але це не змінює того факту, що на поточний момент в 

експлуатації знаходиться велика частка застарілих моделей вагонів, які потребують 

ретельного контролю і діагностики їх технічного стану з метою належного 

забезпечення безпеки руху на мережі залізниць України. 

Таким чином, в межах виконання стратегії розвитку залізничного транспорту, 

проводиться відновлення і впровадження нових систем і пристроїв для підвищення 

результатів в області забезпечення безпеки руху рухомого складу. Проводиться 

впровадження нових технологій з технічного обслуговування і ремонту парку 

вантажних вагонів для одержання задовільних показників перевізного процесу з 

метою зменшення термінів доставки вантажів і забезпечення їх збереження. 

За останні роки спостерігається ріст відчеплень вагонів у зв'язку з неякісним 

ремонтом як рухомого складу, так і рейкової колії, Згідно статистичних даних з 

експлуатації велика частка несправностей приходиться на колісні пари і буксові 

вузли, тому що вони є основними найбільш навантаженими елементами вагонів. 

При цьому значно збільшилася кількість несправностей, які пов'язані з дефектами 

поверхні кочення колісних пар. Як відомо, колісна пара є основним несучим 

елементом рухомого складу, вона повинна безвідмовно працювати під впливом як 

вертикальних (радіальних), так і горизонтальних (осьових) навантажень. Взаємодія 

елементів рухомого складу в системі "колесо - рейка" викликає істотний знос 

основних компонентів даної системи, але в більшій степені знос спостерігається на 

колісних парах вагонів. У результаті процесу експлуатації у вагоні змінюються 

геометричні параметри колеса, погіршуються міцні сні характеристики і якість 

металу на поверхні кочення, і тому, знижується рівень забезпечення безпеки руху на 

залізничному транспорту. 
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Таким чином, виникає потреба у засобах, що забезпечують контроль їх 

технічного стану на шляху проходження. 

Метою даної роботи є корегування метрологічного забезпечення процесів 

технічного контролю колісних пар при технічному обслуговуванні та ремонті 

вантажних вагонів. 

Для досягення заданої мети були поставлені наступні завдання: 

1 Проаналізувати загальні принципи організації метрологічного контролю на 

підприємствах Укрзалізниці. 

2 Описати порядок проведення атестації випробувального обладнання та 

калібрування вимірювальної техніки з огляду на стан аналізу вимірів. 

3 Проаналізувати метрологічне забезпечення підприємств вагонного 

господарства. 

4 Провести аналіз технічного стану колісних пар вагонів в експлуатації. 

5 Запропонувати практичні рішення з корегування системи технічного 

контролю колісних пар. 

В бакалаврській кваліфікаційній роботі запропоновано використовувати 

сучасне діагностичне обладнання для виконання технічного обслуговування та 

ремонту колісних пар вагонів, яке дозволить значно підвищити точність вимірів, 

якість обслуговуючих операцій та знизити кількість браку в експлуатації. 
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